春节逛这些景区有兔票优惠

本报讯 (晚报记者 张颖)又是一 年春来到,家家户户喜迎春。2023年 兔年春节即将到来,无锡各景区陆续 公布了春节假期间的优惠活动,邀请 市民游客前往赏景、共度佳节。

为感恩、致敬在疫情期间,守护健 康、捍卫生命的广大医务人员,无锡影 视基地三国水浒景区邀请广大医务工 作者免费游园。"不仅是春节期间,即 日起至2023年12月31日,全国医务 工作者来到无锡影视基地都可享受免 票优惠。"景区工作人员提醒,需要注 意的是享受免票政策的医务工作人员 需在检票处出示有效证件,包含国家

卫生部统一颁发的执业医师证、执业 护士证或与医务工作相关的其他资格 证件,以及本人所在单位的工作证,两 证需同时出示。"春节期间,市民游客 来到无锡影视基地可以观赏到可爱的 红嘴鸥,还有三国水浒古春节活动等 待大家解锁。"

2023年新年来临,无锡融创乐园 经历升级改造焕新开园后也为市民游 客准备了充满仪式感的礼物。"即日起 至2023年2月5日,医护人员(仅限医 师执业资格证/护士证书)、警察(警察 证)、军人(现役军人)凭相关证件预约 报名即可免费游园玩项目、逛灯会、观 演出。"乐园工作人员介绍,为了保证 顺利入园,更多详细的规则可以在微 信小程序融创文旅俱乐部了解并预约 报名免费游园。

惠山古镇景区为外地留锡企业职 工与劳务务工的朋友们准备了免票游 园活动。惠山古镇景区工作人员介 绍,2023年1月21日至1月27日(除 夕至正月初六)期间,外地留锡企业职 工和劳务务工人员来到惠山古镇景区 锡惠名胜区门票免费(不含园中专类 园、夜公园及游船、索道、游览车、停车 费等二次消费收费项目),具体入园方 式可关注景区微信公众号了解,"需要 注意的是,一定要记得通过手机提前 一天预约。'

2023年1月21日至1月29日期 间,花星球将举办"乡野最年味·新春游 园会"活动,活动期间免费入园。景区 工作人员介绍,免费入园有一定规则, 需要市民游客转发景区活动或是加入 企业微信群,"想要前来的市民游客可 以关注景区公众号了解具体规则。

此外,无锡梅园、蠡园、鼋头渚、动 物园等景区也透露,将有类似的免费 游园优惠活动,但具体规则仍未确认, 想要前往这些景区游玩的市民游客可 持续关注相关动态。

冬季防火 不放松

为进一步提 高辖区群众消防 安全意识,昨天, 锡山区消防救援 大队联合公安部 门深入辖区人员 密集型场所开展 消防安全宣传活 (季云 摄)



"寻找身边好人" 活动启动,等你来推荐

无锡是一座充满温情的城 市,无私奉献、见义勇为的平民 英雄屡见不鲜。在去年无锡好 人"善行义举榜"中有重病在身、 英勇跳水救人的古稀老人胡胜 泉;也有不顾个人安危,驰援河 南救灾的巾帼志愿者孙小青 ……截至目前,我市103人(组) 上榜中国好人,230人(组)获评

江苏好人,评选出无锡好人 1048人(组),每位好人的身上 都闪耀着不计付出、勇于奉献的 可贵品质,折射出锡城温情美好 的一面。新年伊始,江南晚报社 开展2023年"寻找我身边的好 人"选树宣传活动,深入挖掘我 市助人为乐、见义勇为、诚实守 信、敬业奉献、孝老爱亲等人物 先进事迹进行宣传报道。其中 优秀代表将有机会参与"无锡好 人""江苏好人""中国好人"推 欢迎各位读者提供线索。

推选范围:推选活动面向全 市、贯穿全年。凡符合推选标准 的本市市民群众、长期在锡生活 的外来人士、锡迁籍在外人士或 群体均可参与推选。

推选标准:

助人为乐类好人:充满爱心、乐善好施,长期主 动无私帮助他人,积极参加学雷锋志愿服务和公益 事业,赢得群众高度赞誉。

见义勇为类好人:秉持公平正义,弘扬社会正 气,关键时刻临危不惧、挺身而出,勇于维护国家、 集体利益和人民群众的生命财产安全,产生较好社 会影响

诚实守信类好人:在经济活动和社会生活中, 始终坚持诚信为本、操守为重,以诚待人、以信取 人,履约践诺、言行一致,具有较高的社会信誉和良 好的守信形象。

敬业奉献类好人:追求崇高职业理想,秉持认 真负责的职业态度,甘于无私奉献,勇于创新创造, 为国家和社会作出贡献,在本行业本领域具有引领 示范作用。

孝老爱亲类好人:注重家庭、注重家风、注重家 教,孝敬父母、关爱子女、夫妻和睦,家庭关系和谐, 在文明家庭建设中走在前列,群众广为颂扬。

已被表彰为各级时代楷模、各级道德模 范、各级身边好人、各级最美人物等的,不再 纳入推荐人选。

推选渠道:

如果您有合适的人选,可拨打本报热线 0510-88300000 或@江南晚报新浪微博和微 信后台提供线索。

(毛岑岑)



《中国大运河生活图鉴》

无锡全省上榜最多

本报讯 近日,中国大运河文 化带京杭对话成功举办,由主办方 发起的国内首本以生活方式视角呈 现中国大运河文化带建设成果的 《中国大运河生活图鉴》顺利出版。 其中,无锡市成为江苏省列入《中国 大运河生活图鉴》榜单单项最多的 城市。

中国大运河文化带京杭对话活 动已连续举办三届,活动最新发布 的《中国大运河生活图鉴》用8大板 块、128个特色单项串联起京杭大运 河所流经的城市的风物精华.8大板 块除书香运河不以城市做划分外, 其他7大板块,包含博物运河、美物 运河、美景运河、美食运河、骑行运 河等,均以城市为单位做划分,在综 合城市官方推荐、专家建议、网络平 台口碑与大众投票后,无锡与北京、 杭州等城市成为均有单项列入7大 板块榜单的城市。

其中,中国民族工商业博物馆 入选博物运河榜单,东、西、北三面 都紧邻运河的它称得上是"长在运 河边的博物馆",在这里可以近距离 体验民族工商业的历史,有独特的 历史意义和价值。"惠山下,运河旁, 黝黑粘土自生香……"地处中国大 运河之畔的惠山泥人入选了美物运 河榜单,体态饱满,憨态可掬的"大 阿福"被无数游客从无锡带到全国 乃至世界各地。黄埠墩入选美景运 河榜单,它因春申君黄歇在此治芙 蓉湖而得名,是大运河无锡航道的 枢纽。新鲜的食材,往往采用最简 单的烹饪方式,太湖三白入选美食 运河榜单。沿着湖边骑行,一路烟 波浩渺,无锡的环太湖公路十八湾 路段是环太湖骑行的精华路段,这 一次,环太湖骑行路线入选了骑行 运河榜单。该路线曲线流畅、优美, -路沿湖山由东向西骑行,万顷太 湖美景尽收眼底。

景色优美的拈花湾营地则入选 了露营运河榜单。营地坐落在马山 拈花湾禅意小镇的梵天花海畔,其 中天幕、帐篷、桌椅、露营灯等应有 尽有。待城市繁灯亮起,流光溢彩 的夜让夜游成为新的流行。清名桥 历史文化街区则入选了夜游运河榜